

SDĚLENÍ FARNÍKŮM

21. 4. 2024

Zpověď – 30 min. přede mší sv., kromě neděle 28. 4., kdy se nebude zpovídat přede mší sv. v 7:00.

Sbírka na kněžský seminář a formaci bohoslovců – dnes 21. 4. po všech mších svatých. Děkujeme za vaše dary.

Týden modliteb za duchovní povolání – vrcholí dnes o 4. neděli velikonoční, která se nazývá nedělí Dobrého pastýře. Více informací [zde](#).

Pravidelný úklid kostela a fary – úterý 23. 4. po mši sv. Děkujeme všem, kdo se ho účastní.

Benjamínek – čtvrtek 25. 4. po mši svaté na faře. Všechny děti od 2 do 10 let jsou srdečně zvány ke společné modlitbě, hraní, povídání, zpěvu a tvoření. Mohou přijít i mladší děti s rodiči nebo starší děti, které mohou pomoci s programem.

Úvod do křesťanství – zájemci o křest z řad dospělých a dospělí, kteří jsou pokřtěni a nebyli u 1. sv. přijímání, se mohou přihlásit do konce dubna panu faráři. Mohou se přihlásit i ti, kteří ještě nejsou rozhodnutí pro křest, ale mají zájem se něco dozvědět o křesťanství.

Adorace v kapli na Koubovce – k rozšíření dalších hodin adorace v kapli se nepodařilo zatím všechny hodiny obsadit tak, aby další adorace mohla probíhat bez přerušení (nové hodiny jsou na webu). Pro ty z vás, kteří jste se ještě nerozhodli adorovat v kapli, ale uvažujete o tom, je možnost, na požádání, zajistit první návštěvu v doprovodu těch, kteří již adorují. Ohlaste se koordinačnímu týmu, Janě Křečkové (731 580 034) nebo Petru Svobodovi (603 489 362), oni vás provedou.

Ekonomická rada – na základě návrhů od farníků a po poradě s minulou ekonomickou radou vybral pan farář tyto nové členy: Pavel Kulda, Zuzana Minaříková, Jiří Špelda, Barbora Špuláková. Zástupcem z pastorační rady je Lukáš Holub.

Duchovní obnova za obnovu a uzdravení rodin – čtvrtek 16. 5. až úterý 21. 5. v Červeném Kostelci. Pořádá Oblastní charita a naše farnost. Určeno zejména pro rodiny s dětmi, vítán je však každý, kdo touží zakusit Ježíšovu lásku, nalézt vnitřní pokoj. Otec Anthony, který exercicie povede, se již více než 10 let věnuje vedení exercicií po celém světě se zaměřením na duchovní obnovu a na uzdravení zranění, která vzešla v rodinném prostředí. Program bude zahájen mší sv. ve čtvrtek s promluvou pro děti. V dalších dnech dopolední a odpolední blok semináře proběhne v kině Luník a poté bude možné zúčastnit se adorace nebo mše svaté v kostele. Při včasné registraci na akci je možné objednat si obědy a večeře, případně hlídání dětí starších 3 let. Více informací a program je na nástěnce v kostele a na webu farnosti („Plánované akce“) nebo volejte na sekretariát Oblastní charity (M. Vondráčková, 491 610 300).

Seriál Vyvolení (The Chosen) – každá sobota od 20:00 na TV Noe. Nabízí volné zpracování evangelia, které se zakládá na událostech ze života Ježíše Krista. Veškerý biblický a historický kontext i umělecké ztvárnění jsou pojímány tak, aby vyjádřily podstatu biblického poselství. Více informací [zde](#).

Pouť do Vambeřic – sobota 4. 5. z Police nad Metují, pořádá farnost Police. Více informací na webu a na nástěnce v kostele.